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S1
Adınız ve Soyadınız
Yanıtlanan: 7
 Atlanan: 0

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

First name

Last name
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S2
Mezuniyet Döneminiz
Yanıtlanan: 7
 Atlanan: 0
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100.00% 7

0.00% 0

S3
Telefon Numaranız (GSM)
Yanıtlanan: 7
 Atlanan: 0

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Phone number

Ext.
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S4
Çevre Mühendisliği'nden aldığınız eğitimin size kişisel olarak ne kadar
fayda sağladığını düşünüyorsunuz?

Yanıtlanan: 7
 Atlanan: 0
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S5
Çevre Mühendisliği'nden aldığınız eğitimin size iş hayatınızda ne kadar
fayda sağladığını düşünüyorsunuz?

Yanıtlanan: 7
 Atlanan: 0
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71.43% 5

71.43% 5

71.43% 5

42.86% 3

28.57% 2

S6
Mezuniyet sonrası aşağıdaki eğitim faaliyetlerinden hangisini
gerçekleştirdiniz? (Lütfen tüm geçerli seçenekleri işaretleyin)

Yanıtlanan: 7
 Atlanan: 0

Toplam Yanıtlayan: 7  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sertifika Almak

Seminer,
kongre ve

panellere...

Yüksek Lisans
/ Doktora

yapmak

Kurslara
katılmak

Mesleğimle
ilgili

yayınları ve...

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Sertifika Almak

Seminer, kongre ve panellere katılmak

Yüksek Lisans / Doktora yapmak

Kurslara katılmak

Mesleğimle ilgili yayınları ve fuarları takip etmek
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S7
Mesleğinizle ilgili memnuniyet seviyeniz nedir?
Yanıtlanan: 7
 Atlanan: 0
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S8
Eğitim-öğretim programına yönelik ne tür değişiklikler önerirsiniz?
Yanıtlanan: 7
 Atlanan: 0
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57.14% 4

42.86% 3

S9
Bölümümüzün sahip olduğu laboratuvar olanaklarını yeterli buluyor
musunuz?

Yanıtlanan: 7
 Atlanan: 0

TOPLAM 7
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Evet

Hayır

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Evet

Hayır
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85.71% 6

14.29% 1

S10
Bölüm öğretim üyesi ve yardımcılarının akademik danışmanlığından
yeterince faydalandığınızı düşünüyor musunuz?

Yanıtlanan: 7
 Atlanan: 0

TOPLAM 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Evet

Hayır

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Evet

Hayır
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71.43% 5

28.57% 2

S11
Bölüm öğretim üyelerinin sizi mesleki açıdan yeterince
yönlendirebildiğini düşünüyor musunuz?

Yanıtlanan: 7
 Atlanan: 0

TOPLAM 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Evet

Hayır

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Evet

Hayır
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85.71% 6

14.29% 1

S12
Bölümümüzün uluslararası düzeyde bir mühendislik eğitimi aldığınıza
inanıyor musunuz?

Yanıtlanan: 7
 Atlanan: 0

TOPLAM 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Evet

Hayır

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Evet

Hayır


